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INTERPRETATION DES INDICES DE NUTRITION

A partir des indices indiqués sur la fiche de résultats et notés : IN, IP et IK, pour respectivement l’azote, le phosphore et la potasse :

Cas 1 : si la parcelle est en graminées pures, on garde les valeurs indiquées sur la fiche.

Cas 2 : si la parcelle contient des légumineuses, il faut rectifier les 3 indices selon la règle suivante :

· pour l’azote : IN réel = IN calculé – (0,7 x % de légumineuses)

exemple : le labo indique un IN de 78, la parcelle contient 20 % de légumineuses, l’indice réel sera :

IN réel = 78 – (0,7 x 20) = 64

· pour le phosphore et la potasse : IP ou IK réel = IP ou IK calculé + (0,5 x % de légumineuses)

exemple : le labo indique un IP de 105 et un IK de 90, la parcelle contient 20 % de légumineuses, l’indice réel sera :

IP réel = 105 + (0,5 x 20) = 115

IK réel = 90 + (0,5 x 20) = 100

Grille d’interprétation

	Valeur de l’indice N, P ou K
	Interprétation

	< 60
	Alimentation très déficitaire, le rendement est fortement pénalisé.

	60 à 80
	Alimentation légèrement déficitaire. Le potentiel est un peu touché. 

	80 à 100
	Alimentation satisfaisante. Le potentiel de rendement peut être obtenu.

	100 à 120
	Alimentation légèrement excédentaire.

	> 120
	Alimentation très excédentaire. Impasse possible.


